Dobor wsp. "A"

warunki dla cal. dla ddiclnic kol ] d.spadki
siect burzowe ter.
Obliczenia w/g W.Blaszczyka A 474 597 704,5 812 1022
OBLICZENIE SPLYWU WOD OPADOWYCH, DOBOR PRZEWODOW p | 100% | 50% 50% 20% 10%
czgstotli | (razna | (razna2 (razna 3 (razna 5- (razna
wos¢ rok) lat) lat) lat) 10-lat)
D:A_PROJEK\PROJ-2014 BARTOSZYCE STREFA\OBLICZENIA'SIEC DESZCZOWA!SPLYW. 123 35917 38613 39007 40357 26790 34465 41829 14185 17487 20159 22128
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Nr.dziatki (zlewni)
DI |dachy>15° y=1,00 [ha]
Ja_|jezdnie y = 0,90 [ha] 0,718| 0,772| 1,491| 0,780| 0,807| 3,078| 0,536| 0,689| 1,225| 4,303| 0,837| 5,140 0,284| 0,350| 5,773| 0,403| 6,176| 0,443
wspotezynniki zlewnia D2 |dachy<15° ¢ =0,80 [ha] 1,257 1,351| 2,609| 1,365| 1,412| 5386| 0,938| 1,206| 2,144| 7,530| 1,464| 8,994| 0496| 0,612 10,103| 0,706| 10,808 | 0,774
sptywu w rozbiciu Tp | chodniki utward y = 0,60 [ha] 0,359| 0,386| 0,745| 0390 0,404| 0,794| 0,268 0345| 0613| 0,613| 0418 1,031| 0,142| 0,175| 0,317| 0,202 0,518| 0,221
na wsp. Tz | chodniki ziemne y = 0,50 [ha]
splywu Pp |zabud.osiedl y=0,25 [ha]
Z1 |ogrody y=0,15 [ha]
Z2 | chodnik-zielen y =0,10 [ha] 1,257| 1,351 2,609| 1,365| 1,412 5386| 0,938| 1206| 2,144| 7,530 1,464| 8,994| 0,496| 0,612| 10,103 | 0,706| 10,808 | 0,774| 11,583
Z3 | parki y =0,05 [ha]
Razem F [ha] 3,59 3,86 7,45 3,90 4,04 14,64 2,68 3,45 6,13| 19,98 4,18 24,16 1,42 1,75] 26,30 2,02| 2831 2,21 30,52
zredukowana F [ha] 1,99 2,14 4,14 2,16 2,24 8,09 1,49 1,91 3,40 11,02 2,32 1334 0,79 0,97| 14,48 1,12 15,60 1,23| 16,83}
$redni wsp.splywu \ [-] 0,56 0,56 0,56 0,56 0,56 0,55 0,56 0,56 0,56 0,55 0,56 0,55 0,56 0,56 0,55 0,56 0,55 0,56 0,55
wyktadnik "n" (' mate spadki zlewnia wydtuzona n=4 , dtugos¢ zlewni dwa razy a | 0 1 1 0 1 e
ZLEWNIA wieksza niz szerokos¢ n=6 , spadki duze,zlewnia zwarta n=8 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
CZASTKOWA | wspotczynnik opéznienia o= 1/F~(1/n) [-] 0,73 0,71 0,61 0,71 0,71 0,51 0,78 0,73 0,64 0,47 0,70 0,45 0,92 0,87 0,44 0,84 0,43 0,82
WSp. A [-] 474 474 474 474 | 474 | 474 | 474 | 474 | 474 | 474 | 474 474 474 474 474 474 474 474
Sptyw ( wyliczony czas.opadu t [min] 15 15 15 15] 15] 15 15] 15] 15] 15] 15 15 15 15) 15) 15 15| 15|
w/g Blaszczyka) splyw qmax=A/t"0.67|dm3/s*ha 77 77 77 77 77| 77 77| 77 77| 77 7777 77 77y 77y 77 77 77
zlewni Qmax [dm3/s] 112 118 193 119 122 320 90 108 167 402 125 465 56 65 494 73 522 78
Splyw w/g Rozp.M.S$rod. Jjednostk. q nom [dm3/s] 15 15 15 15] 15] 15] 15] 15] 15] 15] 15) 15 15 15} 15) 15 15| 15|  15]
(Dz.U.Nr 168 poz.1763) zlewni Qzlnom | [dm3/s] | 21,72| 22,93| 37,55| 23,11] 2370] 62,06] 1743| 21,06] 32.41| 7817| 24,35| 9025| 1082] 12,66] 9590| 14,08| 101.42] 15,10
Razem F [hal 3,59 3.86] 745] 3,090] 404] 1464] 268] 345 6,13] 1998] 4.18] 2416] 142] 1,75] 26,30] 202] 2831] 221
zredukowana Fazr [ha] 1,99 2,14| 4,14 2]16| 224 8,09 1,49 1,91 3,40 11,02 232| 13,34 0,79 0,97| 14,48 1,12| 15,60 1,23
ZLEWNIA | $redni wsp.splywu W [-] 0,56 0,56 0,56 0,56 0,56 0,55 0,56 0,56 0,56 0,55 0,56 0,55 0,56 0,56| 0,55 0,56 0,55 0,56
NARASTAJACO| wspotczynnik opoznienia ‘ ¢= 1/F(1/n) [-] 0,73 0,71 0,61 0,71 0,71 0,51 0,78 0,73 0,64 0,47 0,70 0,45 0,92 0,87 0,44 0,84 0,43 0,82
Splyw zlewni w/g Blaszczyka Qmax [dm3/s] | 111,8] 118,1] 193 3| 119,0] 122,0] 319,6| 89,8| 1084| 1669| 402,5| 1254| 464,77 55/7| 652|493 8| 725]| 5222| 778
Spltyw w/g Rozp.M.Srod. [ Qzlnom | [am3s) | 21,7 229 37,6 23,1 23,7] 62,1| 174 21,1 324 782] 243] 902| 10,8] 12,7] 959| 14,1]101,4] 151
istniejacy spadek kolektora(lub projektowany) i [%] 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,15 0,1 0,1 0,15 0,1 0,15 0,5
wymagana srednica przy 100% napetnieniu d [m] 0,49 0,50 0,53 0,50 0,50 0,64 0,45 0,48 0,50 0,79 0,51 0,77 0,38 0,40 0,79 0,41 0,81 0,31
srednica istniejaca lub projektowana d [m] 0,500 0,500| 0,600 0,500 0,500 0,800, 0,500, 0,500| 0,500 0,800 0,500 0,800, 0,400, 0,400| 0,800| 0,400 0,800 0,400
przyjety spadek kolektora i (%] 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,15 0,1 0,1| 0,15 0,1 0,15| 0,15
wydajnos¢ kolektora przy 100 % wypelnieniu Qo [dm3/sek]| 119,41 | 119,41 | 194,17| 119,41 | 119,41 | 418,16| 119,41 | 119,41 | 119,41 | 418,16| 119,41 | 512,14| 65,86| 65,86| 512,14| 65,86| 512,14| 80,66
predkos¢ przeplywu przy 100 % wypetnieniu VO [m/s] 0,61 0,61 0,69 0,61 0,61 0,83 0,61 0,61 0,61 0,83 0,61 1,02 0,52 0,52 1,02 0,52 1,02 0,64
wspdtezynnik sprawnosci (wyliczony) Q/Qo [-] 0,94 0,99 1,00 1,00 1,02 0,76 0,75 0,91 1,40 0,96 1,05 0,91 0,85 0,99 0,96 1,10 1,02 0,96
wsp.napetnienia przewodu (z krzywej sprawnosci ) h/d [-] 0,75 0,80 0,80 0,80 0,85 0,65 0,65 0,75| -1,00 0,75 0,85 0,75 0,70 0,80 0,75| -1,00 0,80 0,75
wspolczynnik predkosci (z krzywej sprawnosci ) v/vo [-] 1,14 1,15 1,15 1,15 1,14 1,11 1,11 1,14| -1,00 1,14 1,14 1,14 1,13 1,15 1,14| -1,00 1,15 1,14
napelnienie przewodu h [m] 0,38 0,40 0,48 0,40 0,43 0,52 0,33 0,38| -0,50 0,60 0,43 0,60 0,28 0,32 0,60| -0,40 0,64 0,30
predkos¢ przeplywu v [m/s] 0,69| 0,70| 0,79 0,70| 0,69 092| 0,68| 0,69 -0,61| 094 0,69, 1,16| 0,59| 0,60| 1,16| -0,52| 1,17| 0,73
proponowana zmiana srednicy D [m] BESEREteRss




